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ЛАЗУР  АКРИЛОВА  
ДЛЯ  ПАНЕЛЕЙ ,  ЩО  ІМІТУЮТЬ  ДЕРЕВО  

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

Greinplast FLA - акриловий лазур для фасадних панелей, що імітують дерево, із сатиновим ефектом. Призначений для
створення захисних, консервуючих і декоративних покриттів на поверхнях, виконаних із фасадних панелей Greinplast
OEA.
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ВИСОКА СТІЙКІСТЬ ДО СТИРАННЯ

ЗАХИЩАЄ СИСТЕМУ ВІД УЛЬТРАФІОЛЕТОВОГО ВИПРОМІНЮВАННЯ

28 УНІКАЛЬНИХ КОЛЬОРОВИХ ВАРІАНТІВ

РЕКОМЕНДОВАНЕ НАНЕСЕННЯ ПЕНЗЛЕМ ВЗДОВЖ СЛОЇВ

ВИСОКА МІКРОБІОЛОГІЧНА СТІЙКІСТЬ 

САТИНОВИЙ БЛИСК
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ТЕХНІЧНІ  ДАНІ

Витрата (одноразове нанесення):

*значення залежить від температурно-вологісних умов та типу й поглинальної здатності основи

прибл. 0,05-0,08 л/м²

максимум 4 години

0,97-1,02 кг/дм³

Сатиновий (60° ≤ 60, 85° > 10)

≥ 8000 рухів щіткою

Основа має бути несучою, щільною, сухою, очищеною від речовин, що знижують адгезію, таких як: пил, бруд, жирні
плями, сольовий наліт, цвіль, грибок тощо.

OEA-D, OEA-BC, OEA-BW, OEA-BP - фарбування дошки, тесаного бруса, бруса з плетінкою та торцевих елементів:

Лазур наносити пензлем уздовж «волокон» панелі. Роботи на одній площині виконувати безперервно, методом «мокре
по мокрому», використовуючи матеріал з однієї партії. Якщо потрібно розділити поверхню на сегменти (т. зв. «відсічку»),
її слід запланувати в місці стику панелей (на фузі). Усі коригування виконувати на всій площині елемента, а не в окремих
місцях.

OEA-L, OEA-R - фарбування ламелей, рифлів: 

Декоративне покриття наносити на сухі панелі. Якщо перед фарбуванням були опади або висока вологість -
обов’язково продовжити сушіння до повного висихання. Нанести щонайменше один шар ґрунтувального лазуру
Greinplast FLA-PODKŁAD, забезпечивши рівномірне покриття всієї поверхні. Допускається нанесення другого шару.
Після повного висихання (не менше 6 годин) нанести щонайменше два шари захисного лазуру Greinplast FLA з палітри
28 кольорів. Час висихання залежить від погодних умов. Для покращення робочих властивостей лазур рекомендується
розбавити водою (приблизно 25%). Декоративний шар наносити плоским пензлем уздовж кожної панелі. Кількість
шарів і спосіб нанесення мають забезпечити щільне покриття всієї поверхні, включно з краями та обв’язкою, а також
досягнення бажаного кольорового ефекту.

Увага! Через можливість капілярного підтягування вологи всі місця стику панелей з елементами архітектури (вікна,
двері, світильники, підвіконня, розетки тощо) слід ретельно герметизувати Greinplast EMX, і лише після цього
виконувати декоративне фарбування - включно з цими зонами. Під час нанесення лазуру поверхню слід захищати від
несприятливих погодних умов (дощ, висока вологість, низька температура, перегрівання лазура під сонцем), оскільки
це може призвести до пошкоджень або зміни кольору. Особливо важливо: при температурі вище +20°C декоративне
покриття слід наносити на холодну основу - рекомендується працювати в ранкові години.

ВИКОНАННЯ

П ІД ГОТОВКА  ОСНОВИ

Час висихання [PN-C-81913:1998]:

Об’ємна щільність [PN-C-81913:1998]:

Блиск [PN-EN 1062-1:2005]:

Стійкість покриття до стирання 
[PN-C-81913:1998]:

Суміш силіконових смол, дисперсії акрилових сополімерів,
силіконових гідрофобізуючих добавок, мінеральних наповнювачів,
мармурового щебеню, органічних і неорганічних пігментів,
модифікуючих і консервантів, засобів захисту покриття та води.

Одиничне пакування: 0,9 л і 2,7 л.

Низькообертовий міксер, насадка-мішалка, відро, пензель.

Термін зберігання в оригінально закритому контейнері - 18 місяців
від дати виробництва при температурі від +5°C до +25°C. Відкриття
упаковки може значно скоротити цей термін. Дата виробництва,
асортимент і номер партії вказані на упаковці.

Склад

Інструменти

Фасування

Зберігання
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ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ

РЕКОМЕНДАЦ І Ї

Може спричинити алергічну реакцію шкіри. Спричиняє шкідливий вплив на водні організми з довготривалими
наслідками. У разі потреби звернення до лікаря показати контейнер або етикетку. Захистити від дітей. Уникати викиду
в навколишнє середовище. Використовувати захисні рукавички/захисний одяг/захист очей/захист обличчя. У разі
подразнення шкіри або висипу: звернутися до лікаря. Зміст/контейнер утилізувати в належним чином позначених
контейнерах для відходів відповідно до національних норм. Містить: 2-октилізотіазол-3(2H)-он, реакційну суміш: 5-
хлоро-2-метил-2H-ізотіазол-3-ону [номер WE 247-500-7] і 2-метил-2H-ізотіазол-3-ону [номер WE 220-239-6] (3:1), 1,2-
бензоізотіазол-3(2H)-он. Дотримуватися інструкцій з технічного паспорта.

Уся вказана документація доступна після сканування QR-коду

Лазур не є повністю покривною фарбою. Залежно від кількості шарів і їх товщини можливе отримання різних
кольорових ефектів. Температура основи та оточення під час роботи й висихання окремих шарів має становити від
+5°C до +25°C. За несприятливих атмосферних умов зазначені терміни обробки можуть значно змінюватися. Занадто
висока температура або сильний вітер можуть прискорити висихання лазуру. Поверхні, схильні до забруднення,
захистити, а забруднення видаляти до висихання. Розмір панелей, монтованих усередині приміщень, обмежений і
залежить від типу (категорії) приміщення та його об’єму. Приміщення провітрювати до зникнення характерного
запаху. Детальну інформацію надасть Технічний відділ Greinplast.

Інформація в інструкції призначена для забезпечення оптимального використання продукту, але не є підставою для
юридичної відповідальності виробника, оскільки умови виконання робіт перебувають поза його контролем. Роботи
виконувати відповідно до норм будівельної практики. Будь-яке втручання в склад продукту заборонено і може значно
знизити якість матеріалу. У разі поєднання з виробами інших виробників або не вказано в довідкових документах (KOT,
ETA) відповідальність не несемо.

НОРМИ ,  АТ ЕС ТА ТИ ,  СВ ІДОЦТВА

Гігієнічний атестат.
Свідоцтво з радіаційної гігієни NIZP-PZH.
Greinplast OEA - елемент систем утеплення та облицювання згідно з GREINPLAST № 001/ES/OEA.

Б ЕЗПЕКА
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